

ABSTRAKT DIPLOMOVÉ PRÁCE

Jméno, příjmení: Bc. Darina Iroušková

Vedoucí práce: Mgr. Jana Jelínková

Konzultant: PhDr. et PhDr. PaedDr. Pavel Harsa, MBA, Ph.D., Ph.D.

Název diplomové práce: Mapování zkušeností ergoterapeutů s podnikáním v oboru ergoterapie: výzvy a příležitosti.

Abstrakt diplomové práce:

Teoretická část této diplomové práce se zabývá zpracováním témat podnikání se specifiky plynoucími z oblasti zdravotnictví, oboru ergoterapie, a to včetně podmínek poskytování zdravotní péče a legislativní opory podnikání, znalostmi o získávání podnikatelských kompetencí, řešením etických otázek a kvality poskytovaných služeb.

Praktická část zahrnuje kvalitativní analýzu hloubkových rozhovorů vedených se sedmi ergoterapeutkami, které založily a úspěšně provozují soukromou praxi. Cílem výzkumného rozhovoru bylo získat popisné informace o soukromých podnicích ergoterapeutek a zmapovat jejich osobní zkušenosti s podnikáním.

Výsledkem tohoto zkoumání je pochopení jedinečného způsobu myšlení podnikajících ergoterapeutek prostřednictvím identifikace jejich motivů k založení podniku a následného odhalení podnikatelských příležitostí, kterými bylo zvýšení kvality poskytované péče. Výsledky dále představují klíčové podnikatelské výzvy na úrovni podpůrných procesů a odhalují přínosy podnikání, které se zakládají na profesním zplnomocnění. V rámci diskuze jsou předkládány doporučení podnikajících ergoterapeutek poskytující návrhy k dosažení shodných úspěchů.

Tato diplomová práce tak obsahuje nejen teoretický, ale i praktický přínos pro ergoterapeuty, kteří zvažují zřízení vlastní praxe nebo začínají podnikat, a to prostřednictvím poskytnutím souhrnných informací o soukromých praxích včetně zprostředkování osobních podnikatelských zkušeností. Výsledky také vyzývají podnikající ergoterapeuty ke spolupráci a zapojení se do aktivit zaměřených na rozvoj podnikání a navrhuje podněty k diskusi osobám a institucím participujícím na fungování podniku s cílem zvýšení podpory podnikání a zkvalitnění poskytované péče prostřednictvím využití jedinečných možností, které soukromý sektor nabízí.

Klíčová slova:

soukromá praxe, soukromý sektor, podnikání, podnikající ergoterapeuti